
 
 

 

Notulen Openbare vergadering Dorpsraad Geijsteren 

 

Wanneer: 17 april 2024 

Tijd: 20.15 uur 

Waar: ’t Trefpunt 

Aanwezig: ca. 52 personen 

Afgemeld: Peter Coopmans, Natalie Visser   

 

1. Opening 

Bas heet iedereen welkom op de vergadering.  

 

2. Vaststellen Agenda 

N.v.t. 
 

3. Mededelingen 

- Karin Euwals is sinds eind 2023 geen lid meer van de Dorpsraad. Bas bedankt Karin voor haar gedane 

werkzaamheden. Gelukkig hebben we als Dorpsraad Dido van Loon bereid gevonden om deel te nemen 

aan het bestuur van de Dorpsraad. 

- Er is vrijdag 19 april een demo dag bij Dekkers Tweewielers in Wanssum. 

- De Wanssumseweg tussen Oostrum en Wanssum gaat binnenkort voor 2 weken dicht, zie bericht in 

Geijsters Nieuws. 

 

4. Notulen 24 oktober 2023 

De notulen zijn goedgekeurd. 
De actiepunten van de vorige openbare vergadering zijn besproken en afgehandeld of nog onderhanden.  

 

5.Financiële jaarverslagen  

Dorpsraad 

Op 1 januari 2023 bedroeg het saldo van de lopende- en spaarrekening €15.878,95, op 31 december 2023 was dit 

€12.633,04. Het eigen vermogen van de dorpsraad bedroeg op 31 december 2023 €12.633,04. 

Dit eigen vermogen ligt boven de drempel van tweemaal de gemeentelijke jaarsubsidie. Wij hebben schriftelijke 

toestemming van het College van B&W om ons vermogen in te zetten voor het volgende project: 

-     Accommodatiebeleid € 3.000  

 

In 2023 is er nog niets uitgegeven aan de geoormerkte gelden voor het accommodatiebeleid. De reactie van de 

bezoekers van onze jaarvergadering is positief, men is akkoord met het uitgavenpatroon van de Dorpsraad.  
Tevens zijn er geen andere ideeën aangedragen voor ons uitgavenpatroon. 

 

Geijsters nieuws 

De financiën worden door Will Reijnders toegelicht. 

Voor het eerst sinds lange tijd is er bij het Geijsters Nieuws een klein verlies geleden. Dit wordt echter verklaard 

door een paar kleine extra uitgaven. 

Er is ondertussen een nieuw kopieerapparaat aangeschaft, aangezien de huidige aan vervanging toe was.  

Op dit moment hebben we nog 120 gedrukte exemplaren. 

 

Neve de Meister 

De financiën worden toegelicht door Annemie Vink, zij is sinds eind 2023 penningmeester van Neve de Meister. 
 

De inkomsten waren in 2023:  €149.431. 

De uitgaven waren in 2023  €157.412 

Er zitten nog een paar eenmalige kosten in, vanwege de afronding van het gehele project.  

Het jaar 2024 is het 1ste volledige jaar waar geen extra kosten meer in zitten. 

 



Els Cuijpers geeft aan dat de kascontrole van alle drie de stichtingen na tevredenheid is uitgevoerd. 

Peter Coopmans is aftredend, Anja Achterkamp heeft zich aangemeld voor de kascontrole.  

 

6. Gemeenschappelijke Gebouwen Geijsteren 

Er zijn 13 enquêtes uitgestuurd naar diverse verenigingen in het dorp. 

Uiteindelijk hebben 11 verenigingen deze ingevuld, een heeft aangegeven niet in de doelgroep te passen en een 

heeft niet gereageerd. 

 
De uitkomst van de enquête wordt door Bas in een korte presentatie toegelicht. Het doel van de enquête was om 

van alle aangeschreven verenigingen informatie te verkrijgen over de eisen en wensen wat iedere vereniging 

nodig heeft. 

 

Het uiteindelijke doel van deze werkgroep is om een of meerdere gebouwen te hebben welke financieel en 

toekomstbestendig in stand gehouden kunnen worden.  

 

Het vervolg is om een aantal mogelijke scenario’s met de twee gemeenschappelijke gebouwen uit te werken. 

Deze uitwerking zal zijn gebaseerd op de resultaten van de enquête. Hierna zullen de scenario’s worden 

doorgerekend.  

Tijdens een volgende Openbare Dorpsraad vergadering zullen de verschillende uitwerkingen worden 
gepresenteerd. 

Om ideeën op te doen over de kansen en mogelijkheden zal de werkgroep een aantal al uitgevoerde projecten 

bezoeken. 

 

7. Werkgroep wonen 

Leo Nabben geeft een korte presentatie over de werkgroep wonen. 

De werkgroep is opgesteld uit diverse inwoners van Geijsteren. 

De opdracht van de werkgroep is: 

‘Zorgen dat Geijsteren als dorp leefbaar blijft onder andere door het bieden van woonruimte voor mensen in 

verschillende leeftijdsfasen, o.a. starters op de woningmarkt en een of 2 persoonsgezinnen 

 
De uitdagingen en vragen zijn: 

Voor wie moet er gebouwd worden? 

Waar moet er gebouwd worden? 

Wat moet er gebouwd worden? 

 

Leo nodigt geïnteresseerden uit om op 14 mei 20.00u naar het Trefpunt te komen. 

 

8. Werkgroep kermis 

Rick Vermeulen doet namens de werkgroep kermis een korte presentatie.  

Er is een nieuwe werkgroep gevormd, deze bestaat uit: 

Roel Groetelaers, Stan Kunen, Mick Poels, Bram Linders en Rick Vermeulen. 

De werkgroep wordt ondersteund door Dorpsraad Geijsteren, Trefpunt Geijsteren en Cultuurpodium Geijsteren. 
Het doel van de werkgroep is een leuk programma samenstellen met vertier voor alle leeftijden. 

Het programma is inmiddels rond en wordt gedeeld via het Geijsters Nieuws en de social media.  

 

9. Dorpscoöperatie 

Heide komt een presentatie geven over het concept dorpscoöperatie. 

  

- Wat willen we bereiken? 

- Naar één MFC 

- Betrokkenheid dorpsbewoners 

- Toekomst veilig stellen, ook financieel 

- Financieel en fiscaal, stichtingen en coöperatie 
 

Vragen vanuit de zaal: 

 

Ger Elbers: Wie is er verantwoordelijk voor als er iets (financieels) gebeurt? 

De Dorpscoöperatie en dus de leden zijn hier zelf verantwoordelijk voor. In Heide is niemand financieel 

aansprakelijk, alleen in het geval van extreme nalatigheid. 

 



Leo Nabben:  

Geijsteren kent eveneens diverse stichtingen, met ieder een eigen bestuur. Wat is de invloed van de 

dorpscoöperatie op de stichtingen? 

De dorpscoöperatie neemt in principe elk besluit over van de onderliggende stichtingen.  

 

Will Reijnders:  

Is er een openbare vergadering van de dorpscoöperatie? 

1x per jaar een openbare vergadering, waar je als lid stemrecht hebt.  
 

Bas Vennekens:  

Wat is het verschil tussen Stichting Dorpsraad en Dorps coöperatie? 

Hun ervaring is dat inwoners van het dorp zich eerder melden, omdat ze lid zijn van de coöperatie.  

 

Jac Derikx: 

Is er vanuit het dorp weerstand gekomen bij de oprichting en totstandkoming van de coöperatie? 

Weerstand is er wel geweest, maar dit zijn over het algemeen altijd gezonde discussies geweest.  

 

Dido van Loon: 

Wat is het voordeel voor bewoners om lid te blijven van de coöperatie? Hoe blijven ze betrokken? 
In Heide is voornamelijk het MFC hier een drijvende kracht in. 

 

Alphons van Nispen: 

Welke kinderziektes zijn er met het aangaan van zo’n groot project? 

De belangrijkste vraag was vanuit de verenigingen en stichtingen, wat is de meerwaarde voor ons om deel te 

nemen?  

 

10. Rondvraag 

Ivonne Kuiper: 

Is er voor onkruid gespoten op de Monendijk? 

De Dorpsraad vraagt dit na bij de Gemeente. 
 

Wie heeft in het verleden de bloembakken verzorgd? Dit is Theo Kleeven geweest. 

 

Ramon Hendrix: 

Wordt er iets gedaan aan de slechte staat van de Zomp? 

In April wordt er door de gemeente nog onderhoud gepleegd, dit betreft alleen de gaten opvullen. 

 

Roel Groetelaers: 

Er heerst onduidelijkheid over het parkeren rondom het dorpsplein.  

Er staan borden bij de komingang, echter worden deze niet altijd gezien. 

Inwoners van het dorp parkeren vaak even snel op het dorpsplein, terwijl niet dorpsbewoners er vaak via het 

Trefpunt op worden aangesproken.  
 

11. Sluiting 

Bas geeft nog aan dat we op dit moment nog altijd opzoek zijn naar bestuursleden binnen de Dorpsraad. Het  

merendeel van de huidige dorpsraad leden is al meer dan 8 jaar lid van de Dorpsraad. Kandidaten kunnen zich 

melden bij het bestuur. 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng.  

 

Actielijst  

Datum Actiepunt Antwoord 

17-04-2024 Brug bij Sjeng dient opgeknapt te worden, hier is 

overleg over met het Landgoed.  

Dit is verder opgepakt in samenspraak et het 

landgoed. Er zal een inschatting worden 

gemaakt van de mogelijke kosten. Deze 

kosten komen voor rekening van het 
Landgoed. Eventuele werkzaamheden 

worden waar mogelijk uitgevoerd door een 

aantal vrijwilligers. 

17-04-2024 Navraag doen bij Gemeente Venray of er voor 

onkruid is gespoten op de monendijk? 

De Gemeente Venray mag niet spuiten met 

chemicaliën tegen onkruid. 



Dus dat is niet door de gemeente gedaan. 

17-04-2024 Slechte staat van de zijkanten van de Zomp De zijkanten van de Zomp zijn inmiddels 

aangepakt. 

Er zullen verder geen aanpassingen worden 

doorgevoerd aan de Zomp. 

 


